

市民若有咨询、建议或投诉, 可登录瑞安网 进入瑞网议事厅, 可@瑞网议事厅新浪微博,也可 扫一扫二维码 登录掌上议事厅。



《记者为您搜罗瑞安广场周边停车地儿》受到网友欢迎 再来看看虹桥路、商城商圈停车地图

见习记者 林子涵

日前,本报曾报道《记者为您搜罗瑞安广场周边停车地儿》(详见本报2015年5月4日6版),引起网友热议。许多网友在为"瑞安 广场周边停车地图"点赞的同时,也向《瑞网议事厅》反映虹桥南路、外滩、商城一带停车非常困难。为此,记者做了一番调查走访。



市民反映停车 难兮难

5月21日中午,记者在开太 百货附近采访了10位市民,他们 都表示自己在虹桥南路、外滩、 商城一带遭遇过停车难问题。

"这段路,停车难兮难!"市 民周女士周末经常跟闺蜜去虹 桥路逛街,周边哪些地方可以停 车她都很清楚,但还是经常找不 到停车的地方。"停车花的时间 比开车还要长。"她抱怨道。

徐女士对虹桥路乱停车现 象深恶痛绝:"就是因为虹桥南 路到外滩一路两旁没有停车位, 所以很多市民把车直接停在了 路旁,把不该停车的地儿也占 了,使得道路拥挤不堪。"

徐女士的话得到不少市民 的赞同。王先生说,今年五一期 间,他开车途经虹桥南路,因停 满了车辆,以致原本六七分钟的 车程开了40多分钟。

5个停车场停车攻略

据调查,虹桥南路、外滩、 商城周边共有5处正规停车 场所,分别是玉海楼咪表停车 点、外滩停车场、商城大厦东 西两侧停车场、隆山公园停车 场。5月21日下午,记者实地 走访了这些停车场。

玉海楼咪表停车点是离 虹桥南路最近的一个停车场 所,有40多个泊车位。该停 车点每日8时至22时期间咪 表收费,其他时段免费。咪表 收费期间,1小时内(含1小 时)收费5元,第二个小时起 每小时收费6元。

该停车点郑姓工作人员

说,这里临近虹桥路,旁边又 有市实验小学,每天都有百余 车次进进出出,较为繁忙。

"最拥堵的时候是下午 15 时 30 分至 16 时 20 分左 右,这时正是市实验小学放学 时间。一些来接孩子的家长 将汽车挤在校门外,完全堵住 停车点出入口,里面的车出不 去,外面的车进不来,现场非 常混乱。"该工作人员建议车 主避开这个时段来此停车。

外滩停车场离外滩喷泉 处不远。当日14时30分许, 该停车场内停着约20辆车, 大半停车位都空着。记者在 停车场里并未找到工作人员, 据周边居民陈先生介绍,此停 车场按停车次数收费,由管理 人员收取。但因该停车场位 置较为隐蔽,平时停在这里的 车辆并不多。

商城大厦东西两侧各有 一个停车场。东侧停车场约 有80个停车位。此处1小时 内免费停车,1小时以上至2 小时(含)每车收费3元,超过 2小时后每小时加收1元。

商城大厦西侧停车场是 今年4月新建的,约有300个 停车位,收费标准与东侧停 车场一致。据了解,该停车 场已为商城经营户发放约 110张停车卡,其余车位向市 民开放,今后还将根据市民 停车需求,调整经营户停车 卡的数量。

隆山公园处也有一个停 车场,车位约50个。该停车场 2小时内停车免费,超过2小时 的部分按每小时4元收费,每 辆车一天最多收取20元。

据工作人员介绍,该停车 场不同时间段停车情况差别 巨大。周末全天、周一至周五 上午8时至11时和下午16时 至19时,几乎停满车辆;而其 他时段只有零星几辆车停放。

选择公共交通工具更方便

市治堵办一工作人员表 示,虹桥南路、外滩、商城一带 人流密集,交通较为拥堵。因 此,市民驱车前往时一定要将 车辆停放在正规停车场所内。 切勿随意停靠,以免造成交通 堵塞,甚至违反交通法规

商城周边有8个公共自行车 站点,分别是外滩广场、瑞安

大厦;另外,公交7路、8路、 10路、11路、12路、15路、16 据了解,虹桥南路、外滩、 花园、龙首桥、外滩大厦、商城 择公共自行车、公交车前往。

我们是做什么的?我们能为你做什么?

瑞安日报新媒体中心

联系方式: 66803680 65818095

微信公众号: 瑞安日报 (rarb-raw)



